



जननायक चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय, बलिया
Jananayak Chandrashekhar University, Ballia

पत्रांक— जे0एन0सी0यू0/सा0प्र0(आर0 कैम्प)/155/2018

दिनांक 17.10.2018

सेवा में,

प्राचार्य/प्राचार्या,

समस्त राजकीय, अनुदानित एवं स्ववित्तपोषित महाविद्यालय,

सम्बद्ध जननायक चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय, बलिया

विषय: शैक्षिक सत्र 2018-19 में महाविद्यालयों में प्रवेशित छात्रों के परीक्षा एवं अन्य शुल्क विश्वविद्यालय खाते में जमा कराये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय/महोदया,

कृपया उपर्युक्त विषय के सम्बन्ध में विश्वविद्यालय से सम्बद्ध महाविद्यालयों में संचालित स्नातक एवं स्नातकोत्तर के समस्त पाठ्यक्रमों में सत्र 2018-19 में प्रवेशित छात्रों के परीक्षा एवं अन्य शुल्क आदि जमा किये जाने के सम्बन्ध में विभिन्न महाविद्यालयों के प्राचार्यों/प्रबन्धकगणों से प्राप्त अनुरोध पर विचार विमर्श हेतु विश्वविद्यालय की प्रवेश समिति की सम्पन्न बैठक दिनांक 17 अक्टूबर, 2018 में विस्तृत विचार विमर्श के उपरान्त सर्वसम्मति से छात्रहित में निम्नांकित निर्णय लिये गये—

1. प्रथम वर्ष/प्रथम सेमेस्टर के छात्रों से विलम्ब शुल्क ₹0 200/- पूर्ववत वसूल किया जाये परन्तु अंकतालिका/टेबूलेशन चार्ट एवं समय-समय पर परीक्षाफल में उदघटित त्रुटियों के कारण विलम्ब से परीक्षाफल घोषित होने के फलस्वरूप प्रवेश में हुए विलम्ब के दृष्टिगत द्वितीय वर्ष/तृतीय सेमेस्टर के छात्रों से विलम्ब शुल्क न लिया जाये।

2. द्वितीय वर्ष/तृतीय सेमेस्टर के छात्रों से रजिस्ट्रेशन/परीक्षाफार्म शुल्क ₹0 100/- वर्तमान सत्र 2018-19 में महाविद्यालयों द्वारा छात्रों से नहीं लिया गया है, के दृष्टिगत विश्वविद्यालय द्वारा शुल्क न लिया जाय। परन्तु आगामी सत्र 2019-20 से उक्त शुल्क महाविद्यालयों द्वारा छात्रों से प्राप्त करते हुए विश्वविद्यालय को जमा किया जायेगा।

प्रवेश समिति के उपर्युक्त निर्णय के क्रम में समस्त प्राचार्य/प्राचार्या से अनुरोध है कि कालेज लाग इन से **Revised Fee Challan** डाउनलोड करते हुए विश्वविद्यालय के खाते में दिनांक 27 अक्टूबर, 2018 तक प्रत्येक दशा में जमा करते हुए चालान की एक प्रति अधोहस्ताक्षरी को उपलब्ध कराने का कष्ट करें।

(संजय कुमार)
कुलसचिव

प्रतिलिपि— निम्नलिखित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित

1. माननीय कुलपति जी, जननायक चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय, बलिया
2. वित्त अधिकारी, जननायक चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय, बलिया
3. उप कुलसचिव को इस आशय से कि विश्वविद्यालय की वेब साइट एवं कालेज लाग इन पर अपलोड कराये जाने एवं उक्तानुसार संशोधित शुल्क चालान (Revised Fee Challan) जनरेट किये जाने हेतु।

(संजय कुमार)
कुलसचिव